

Ciuca: Și în România, miscari politice extremiste încearca sa influenteze societatea; societatile democratice au mecanisme de respingere

Premierul Nicolae Ciuca a declarat, marti, la manifestarile organizate cu prilejul Unirii Principatelor Române, ca asemenea tuturor democratiilor europene, sub impactul crizelor multiple generate de razboi, miscari politice extremiste încearca, si în România, sa influenteze societatea si a subliniat ca societatile democratice au propriile mecanisme de respingere.

"Astazi sarbatorim împreuna Ziua Unirii Principatelor Române - actul fondator prin care natiunea româna a pus bazele modernizarii si emanciparii statului si a început opera neobosita a unificarii poporului nostru. Radacinile României europene se regasesc în Unirea Principatelor - act vizionar realizat prin unitatea de vointa în jurul valorilor si obiectivelor comune. Unirea Moldovei cu Țara Româneasca nu ar fi fost posibila fara actiunile curajoase ale pasoptistilor, fara munca neobosita a elitei intelectuale din cele doua principate, fara demersurile neîntrerupte ale diplomatiei românești pe lângă cancelariile marilor puteri si, mai ales, fara sustinerea populara a românilor. Actul de acum 164 de ani a fost opera de vointa si de curaj a întregului popor si a elitei sale politice. Lectia istorica ramasa peste timp este ca prin vointa, unitate, curaj si sustinerea cetatenilor nostri putem reusi cele mai ambitioase obiective. Realizarile recente confirma acest lucru. Aderarea României la NATO, obtinerea statutului de membru al Uniunii Europene sunt exemple graitoare", a afirmat Ciuca.

El a subliniat ca în prezent România este în fata unei etape importante pentru viitor.

"Miza comuna este strâns legata de dezvoltarea în ritm accelerat si consolidarea locului în rândul statelor dezvoltate ale Europei si ale întregii lumi. Acest proces trebuie sa mearga mâna în mâna cu reducerea decalajelor din societate, care, în mod concret, înseamna capacitatea de a oferi o viata mai buna fiecarui român, fara a lasa pe cineva în spatele liniilor de dezvoltare, de a reduce, cât mai rapid cu putinta, decalajele între sate si orase, între regiunile României", a spus premierul.

Șeful Executivului a punctat ca Guvernul a reusit progrese semnificative.

"Pentru ca suntem la Iasi, as dori sa ma refer la Autostrada Moldovei - A7, un obiectiv asteptat multi ani de cetateni si care, în sfârșit, are perspective certe de realizare. Finantarea este asigurata prin Planul National de Redresare si Rezilienta, majoritatea tronsoanelor sunt deja contractate, iar antreprenorii au început lucrul. Modul în care reusim sa avansam acest proiect în perioada scurta în care l-am repus între prioritati este înca un exemplu ca împreuna putem pune lucrurile în miscare, uniti de dorinta pentru mai bine. A8 - Autostrada Unirii, Târgu-Mures-Iasi-Ungheni va consolida, prin finantarea europeana de care beneficiaza România, oportunitatile de dezvoltare ale Moldovei", a mai declarat Ciuca.

El a indicat ca aceeasi mobilizare trebuie sa se regaseasca în toate actiunile îndreptate spre cresterea calitatii vietii cetatenilor, spre dezvoltarea comunitatilor si a tarii.

"În România europeana, toti cetatenii trebuie sa aiba sanse egale, sa se simta în siguranta si sa aiba speranta unui viitor mai bun si mai prosper. Garantiile de securitate oferite de Alianta Nord-Atlantica si de Parteneriatul nostru strategic cu Statele Unite ale Americii, fondurile europene, inclusiv cele pe care le putem accesa prin PNRR, nivelul investitiilor de la bugetul de stat si mai ales existenta unei unitati de actiune politica la nivel intern si extern sunt atuurile dezvoltarii noastre", a adaugat Ciuca.

Conform premierului, drumul României catre prosperitate este "vegheat de valorile si libertatile democratice, respectând, în egala masura, radacinile mostenite de la înaintasi".

"Asemenea tuturor democratiilor europene, sub impactul crizelor multiple generate de razboi, si în România miscari politice extremiste încearca sa ne influenteze societatea. Le recunoastem cu usurinta pentru ca în discursurile promovate de liderii lor se promoveaza ura în locul bunei înțelegeri, frica în locul actiunii, dezinformarea în locul adevarului, condamnarea în locul justitiei prin lege. Societatile democratice au însa propriile mecanisme de respingere bazate pe radacinile adânci si lectiile oferite de istorie. În plus, în cazul României, echilibrul si înțelepciunea sociala, sustinerea puternica a valorilor europene si euroatlantice actioneaza ca un veritabil catalizator în jurul libertatilor democratice. Va multumesc si am încredere ca împreuna vom mentine România acolo unde îi este locul de secole, în marea familie a democratiilor europene si occidentale!", a încheiat premierul Ciuca.

La evenimentele de la Iasi a participat si presedintele Camerei Deputatilor, Marcel Ciolacu. Atât în timpul discursului sustinut de premierul Ciuca, cât si în timpul discursului sustinut de Marcel Ciolacu s-au auzit vociferari din multimea adunata în Piata Unirii.